1. (2,5) Seja f : R — R uma fungdo diferencidvel tal que:
. 5 5t+1
(T) a imagem da curva 7y : R — R® definida por y(t) = (t‘ + 1,28+ 3, tz—;l‘)
esta contida no gréfico de f;
(M aimagemdacurvay : R — R? definida por u(t) = (t? 4+t —1,t+2) estd contida
em uma curva de nivel de f.
Determine a equagdo do plano tangente ao gréfico de f no ponto (1, 3, f(1,3)).
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4. (2,5) Seja f : R? — R uma fungio diferenciavel tal que:
1 3 . . \ 2 5 ‘+‘]
(I) a imagem da curva v : R — R° definida por y(t) = | 2t + 3, +t+1, 71
estd contida no gréfico de f;
(II) a imagem da curva i : R — R? definida por u(t) = (t+ 2,24 t — 1) estd contida

em uma curva de nivel de f.

Determine a equagdo do plano tangente ao grafico de f no ponto (3,1, f(3,1)).
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